希望與黎諾懿 演對手戲

香港文匯報訊(記者梁靜儀)夏文汐、黎諾懿、林夏薇、韓馬利、湯洛雯及劉思希昨 日到將軍澳電視城出席《 逆緣》造型記者會,首次拍無綫劇集的夏文汐之前幫 viuTV 拍過 劇集,她表示那次很輕鬆,但今次準備功夫好多,也比以前拍電影多對白,故開工首要是 勤力熟讀劇本。夏文汐和黎諾懿及林夏薇有感情線,黎諾懿指他在劇中關係混亂。

__年移居上海的夏文汐坦言很少 希望保持神秘感。」 不是很認識,剛巧早前收看《馬家 節目,對黎諾懿留下深印 「當時我未識佢,睇到呢個男 仔好突出,好有氣質,連我家姐都 讚靚仔,心想佢好適合做呢個角 色,但有提出過,估唔到監製 Amy (王心慰)真係揾咗佢演呢個角色,真 係緣分。」

獲夏文汐大讚

獲前輩大讚的黎諾懿表現興奮, 諾懿笑言:「我今次掂喇,麻煩幫 我同樂小姐 (無綫高層樂易玲) 講 返同一番説話。」他表示近日正為 - 齣劇集《燦爛的外母》埋尾。 。黎諾懿透露劇中與夏文汐和林 夏薇有感情線,諾懿説:「關係仲 會亂亂的,但暫時不能透露太多,



薇薇惡補日文

林夏薇在劇中扮演中日混血兒 爸爸是日本人,拍攝前特別找老師 學日文, 薇薇説:「公司又請咗日 返信心,依家日文對白都講到,之 前個腦塞咗。| 她表示會飾演夏文 汐的姨甥,活動前在化妝間才第一 次見到女神夏文汐,心情很緊張, 覺得對方為人親切、有氣質又靚 希望擦出新火花。





松岡李那發誓唔搶人老公

與有家室的太陽文化娛樂老闆周焯華(洗米華)傳緋 聞,兩人在夏威夷出席台灣女星安以軒婚禮時攬 腰跳舞,態度親暱,松岡在報道後昨日首度正式 公開露面出席時裝活動,有備而來的她否認有關 緋聞,在破碎家庭長大的她五度強調不會拆散別 人家庭和搶人老公,但當被要求發誓時,松岡態 度輕浮,搞笑地舉起二隻手指發誓,隨後在經理 人王友良提醒下,才舉出三隻手指,誠意欠奉, 搞笑十足。

松岡透露早在入行接拍第一部電影便是洗光華 投資,因而互相認識,之後會間中聯絡。説到他 們一起出席安以軒婚禮,松岡解釋:「不是一齊 去,我是與韓國女性友人一齊去,乘坐朋友的私 Mandy Lieu 傳短訊 人飛機,朋友叫我去party玩,去到先知是婚禮, 我亦不認識一對新人。(你們攬腰共舞?)那是 after party,每個人輪住跳舞,我看過條片,只是 1、2秒之間的事,當時我有點醉意,都記不起 來,很驚訝在1、2秒之間的事變成大新聞,引起 不必要誤會很對不起。」

她否認與洗米華共舞是調情,自爆小時候父母 松岡傻笑説:「不 離異,爸爸有外遇,所以媽咪從小便提醒她千萬 關我的事,但這樣 不要傷害別人家庭,所以她不會做第三者,不會 不是太好。」

香港文匯報訊(記者 李思穎) 日模松岡李那 拆散別人家庭,不會跟有小朋友的男人一起,同 時也沒跟對方約會過,並說這個世界很多單身男 人,但就大讚對方是好人,是一個大哥哥,她又 指沒有見過對方的太太,而且不用擔心,根本沒 事發生過。她更為今次誤會向對方致歉。松岡續 説:「周生是有吸引力,但自已不會拆散人家

> 庭。(喜歡有錢男人 🞽 嗎?)好過無錢,但 媽咪教落不可以搶 人老公,否則會畀 人搶番,我只想有 個sweet家庭。」

説到她被情敵 狂鬧,松岡連説三 次「no」,強調不 是事實,並說可展 示電話給大家看以 作證明,對於 Mandy介入別人家庭,



■松岡李那強調唔做第三者。

謝婷婷澄清沒同「鷹眼」拍拖



李慶全)謝婷婷昨日出 席活動,但時間安排錯 亂,要婷婷親自出面安 撫傳媒。提到父親謝賢 主演的《賭城群英》播 出,她表示剛從日本旅 行回來還未收看,不過 有朋友都讚父親有型、 又Cool、又sweet ,但 身為女兒,絕對不會見 到父親流口水。

談及謝賢對兒子謝霆 鋒一段失敗婚姻黯然落 淚,婷婷即眼眶紅了反 問:「爸爸有哭?我很 怕見到人哭,尤其是男 人,見到爸爸哭,我就 會哭,哥哥的婚姻,不 是一件開心事,我都有 哭過,幾年前我曾經以 為自己好堅強,只要兩 個人相愛便沒影響,但 我發覺是有影響的!」 是否影響到你與男友 「鷹眼」 Jeremy Renner?婷婷答謂: 「其實我從沒説過他是 我男朋友,也是你們說 的,我們從來就沒有拍 過拖。」

林雅詩否認「潛水」

香港文匯報訊(記者李慶全) 林雅詩昨日 出席慈善活動為老人家講解平安鐘手機的用 法。提到之前她在馬來西亞拍戲玩直播時遭搶 手袋驚動警方,事後被指疑似造假,但她一直 「潛水」沒正面回應,她解釋説:「我沒潛 水,只是不停在內地登台做騷,休息過一 陣。」

問到事件的發展?林雅詩表示沒再理會已交 由經理人處理。丢低個爛攤子不理?她指都已 經交由經理人馬天樂去處理, 她又強調這事對



她沒影響,沒被馬 來西亞方面列入黑 名單仍可入境。之 後她又轉口説從沒 接觸過當地警方, 她説:「都是單方 面報道抹黑,當時 發生開心的事我一 個女仔也好驚,我 也是受害者,我自 己沒任何錯誤!」 林雅詩言談間隱晦 表示因為某些因素 未能多作回應,故 一切交由公司去處 理,而在馬來西亞 的外景拍攝應差不 多完成,只有些後 期製作要做,她目 前亦未有新工作要 到當地。

陳法拉當王浩信是好兄弟

穎)陳法拉以銀色露單肩扮, 拉把前夫薛世恒所給的贍養費 花盡,所以要頻頻接工作搵 銀,同時為交功課拍微電影, 因資源有限,便找來舊愛王浩 拍劇,但她索價六萬元一集, 嚇得無綫打退堂鼓,種種傳聞 下,法拉頓成傳媒焦點。

她對傳聞感到莫名其妙,又 否認跟王浩信拍拖只當男方是 好兄弟。法拉又強調沒有找王 美麗的誤會,宋熙年説:「其 浩信拍微電影,不明傳聞何 實老公那個手勢不是3,只是

説到她是否把贍養費用光, 法拉笑着説:「我做學生,平 時花費不會很多,加上有努力 歡喜一場。」

香港文匯報訊(記者李思 工作,都儲到點婆仔錢,沒有 問題。」問到無綫邀拍劇集一 與近日疑似有喜的宋熙年於昨 事,法拉謂:「無綫和一些電 晚出席公開活動,近日有指法 影公司都有接觸過,但因我要 留在美國讀書,根本沒有時間 拍劇。」蜜運中的法拉透露與 法籍外交官男友感情穩定,但 尚有一年學業未完成,暫時都 信幫手,亦有指無綫欲邀法拉 沒有結婚計劃,大家仍在了解 中,一切隨緣。

宋熙年和老公陳智燊早前在 社交網放上合照,並豎起3隻 手指的手勢,即被猜測兩人公 佈喜訊,昨日宋熙年指這只是 説娶了這個老婆 OK,但就收 到不少朋友恭喜短訊, 我媽咪 都有來問,她恨抱孫,最終空



甄珍千字文爆劉家昌逼兒子唱《唸你》

香港文匯報訊 台灣資深女星甄珍 昨日在社交網站寫下千字文,指早在 兒子劉子千一歲時已離婚,她指因劉 家昌豪賭,擔心影響家裡經濟而提出 離婚。甄珍又大爆劉家昌要求錄製 《唸你》專輯,但兒子不願意,甄珍 聲稱劉家昌威脅劉子千,更令兒子離 家出走。

甄珍再指2012年給了劉家昌一筆金 錢後,便承諾與他們不再往來,但劉 家昌在2016年在某網路節目又再提起 家事,令原本熱愛音樂的劉子千,現 在對結他都覺得討厭:「古人説『虎 毒不食子』,劉家昌卻是這麼殘忍的

夠嗎?我再不還子千清白,我怎麼對 得起子千?子千原本熱愛音樂,但劉 家昌斷了他所有音樂的路,讓他現在 看到結他都反感,劉家昌還對外罵子

傷害兒子,子千受的委屈和傷害還不 千忘恩負義、過河拆橋。後來子千在 演戲上有了興趣和心得,劉家昌又嘲 笑他好好的偶像不做,演戲像小丑, 極盡打擊侮辱子千。」最後甄珍表示 不再沉默,希望還兒子一個公道。



世祖回知知识的人,给此实了一封有国家理的体上可恢复程。你们认及 ·有典面制體出現的機會了。1838年,在會另的問題者。一個口口發發 弄自己、勾此空世一天事、吃我、花粉的、甜我作材、畜生、出了块等 專輯,花了那些多錢,沒人接受,原上就看是個位數,一步更不出去,

お他ア・我是怕人以為你知了・所以在院上購了我的飲料你・你提你師 所能的、新港建筑人性的、刑再歷查班、行不會的、學院不多如你的記 有食、作用素确定的酶、进了/年胱解代了。科研来不多了、助抗作門员



等,但是於此不起手手。因為性受到數量的各署 以中共於正確接現最中實際的事。

午的农民遗程。 因为到家基外报办、进少包隶、办 好规模的对母子经均为会、于千金管保禁权、二十 時間基別門最早提加的市・デチェ管構築的、二十 素研型を可能的基州省的三年、出了第一所導議 Ma、Why」、外界関係不遵、製御車両ア也対的機 **創存結長数**(